



Η κατάμεστη αίθουσα όπου έλαβε χώρα η επιτυχημένη εκδήλωση. Καλή παρέα και ξεφάντωμα από γονείς, μαθητές και φίλους του Κολλεγίου της Αγίας Ευφημίας

Γλέντησαν και πρόβλεψαν γενναιόδωρα οι υποστηρικτές του Κολλεγίου Αγίας Ευφημίας

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Ο ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ

Κείμενο: Γιώργος Χατζηβασίλης.

Φωτογραφίες: Γιάννης Δραμιτινός.

Αυτή η παροικία που πολλές φορές την έχουν κρίνει αουστρά, πάντα έτρεξε να συνδράμει στα μεγάλα έργα που ανέδειξαν την ομογένεια σε μια από τις κορυφαίες φιλοπρόδοες εθνοτίτες. Συνειπής στην παράδοση των Ελλήνων τής Διασποράς, ο Ελληνισμός στους Αντίποδες έβαλε πλάτη, τράβηξε κουπί, έχυσε ιδρώτα και έβαλε το χέρι του βαθιά στις τσέπες για να κτίσουμε τις εκκλησιές μας, τα σχολεία μας, τα γηροκομεία και γηριατρεία μας, για να συντηρήσουμε και να μεταλαμπαδέψουμε τον πολιτισμό μας, τα ήθη και έθιμά μας. Το περασμένο Σάββατο βράδι είδαμε ακόμη μια φορά την παροικία ν' ανοίγει γενναιόδωρα το πουγκί της για να βοηθήσει το μεγάλο και θαυμάσιο έργο που επιτελεί το Κολλέγιο Αγία Ευφημία στο Μπανκοτάουν, αλλά και να δείξει έμπρακτα την εκτίμηση και συμπαράστασή της σ' αυτούς που το αναδειξεί σ' ένα από τα κορυφαία σχολεία τής περιοχής. Η ανάπτυξη τού Κολλεγίου Αγίας Ευφημίας με την αγορά γειτονικών χώρων και κτηρίων, με τον πιο σύγχρονο εξοπλισμό και ικανότατο ανθρώπινο δυναμικό από έμπειρους και ευσυνείδητους εκπαιδευτικούς δεν θα ήταν δυνατή χωρίς την υγιή οικονομική διαχείριση και το όραμα στον προγραμματισμό από το διοικητικό συμβούλιο, με επικεφαλής τον πρόεδρο Παναγιώτη Θεοφίλου και τους δραστήριους συνεργάτες του.

Για όλα αυτά, ένα πλήθος συμπαροίκων γέμισε ασφυκτικά την αίθουσα εκδηλώσεων τού Κολλεγίου στον Ετήσιο Χορό για την οικονομική ενίσχυσή του με ένα ελληνικό γλέντι και πρωταγωνιστές τα παιδιά τού χορευτικού συγκροτήματος τής Παρούλας Θέρμπαν, που δικαιολογημένα κέρδισαν θερμό χειροκρότημα και επιδοκμασίες με την επίδειξη ελληνικών δημοτικών χορών. Επίσημος προσκεκλημένος ήταν ο Επίσκοπος Μιλπουπόλεως, κ. Ιάκωβος, που εκπροσώπησε τον Αρχιεπίσκοπο κ. Στυλιανό, συνοδευόμενος από τους ιερείς τής Ενορίας Κοινότητας Μπανκαστάουν, αιδ. πατέρα Παναγιώτη Πρωτοψάλτη και Πίτερ Μαυρομμάτη. Στο επίσημο τραπέζι διακρίναμε την πολιτειακή βουλευτή στην έδρα Μπανκοτάουν, κα Τ. Mihailuk, σκιώδη υπουργό



Ο πρόεδρος τής Ενορίας Κοινότητας Μπανκαστάουν, πρόεδρος του Κολλεγίου της Αγίας Ευφημίας και πρόεδρος της Διακοινοτικής Επιτροπής, κ. Παναγιώτης Θεοφίλου με την σύζυγο του κατά την άφιξη τους στο χώρο της εκδήλωσης.